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Інформація

Про хід виконання заходів, згідно «Програми фінансової підтримки 
Комунальної установи «Агенція розвитку Рівного» Рівненської міської ради 
на 2024-2026 роки» за звітний період 2024 року.

Комунальна установа «Агенція розвитку Рівного» Рівненської міської ради 
(надалі – Агенція) створена Рівненською міською радою відповідно до рішення 
міської ради восьмого скликання від 10.06.2021 №760. 

Агенція є неприбутковою установою, у своїй діяльності керується 
Конституцією України, Господарським, Цивільним, Бюджетним, Податковим та 
іншими кодексами України, Законами України, іншими чинними нормативно-
правовими актами, рішеннями Рівненської міської ради, розпорядженнями  
міського голови, рішеннями виконавчого комітету Рівненської міської ради, 
наказами, іншими актами та затвердженим Статутом установи. Агенція є 
юридичною особою, має самостійний баланс, реєстраційні, спеціальні 
реєстраційні рахунки в органах Державного казначейства України та інші 
рахунки в відділеннях Державного казначейства та в банківських установах.

Доходи (прибутки) неприбуткової Агенції використовуються виключно для 
фінансування видатків на власне утримання, реалізації мети (цілей, завдань) та 
напрямів діяльності, визначених установчими документами.

Агенція має свої власні інформаційні ресурси: вебсайт 
https://rivneagency.com/ та акаунт у соціальній мережі Facebook 
https://www.facebook.com/rivneagency2021/ та Іnstagram 
https://www.instagram.com/developmentagency.rivne/. У звітному періоді 
забезпечено адміністрування сайтів та наповнення акаунтів у соціальніх 
мережах.

Впродовж звітного 2024 року Агенція розвитку Рівного сприяла реалізації 
стратегії розвитку Рівненської міської територіальної громади; залучившись 
зовнішньою експертною підтримкою та у співпраці з структурними підрозділами 
Рівненської міської ради, за модерації Агенції було розроблено секторальну 
«Стратегію зі створення безбар’єрного простору на території Рівненської МТГ на 
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період до 2030 року»;   було проведено ряд інформаційно-просвітницьких, в тому 
числі навчальних заходів задля підвищення рівня інституційної та організаційної 
спроможності виконавчих органів Рівненської міської ради; забезпечено 
реалізацію та розробку заходів, спрямованих на залучення грантових ресурсів, 
для розвитку соціально-економічного, культурного та інвестиційного потенціалу 
Рівненської МТГ;  налагоджено партнерські відносини з міжнародними 
організаціями та містами, з метою залучення кращого іноземного та українського 
досвіду, знань, ресурсів для реалізації та фінансування програм розвитку 
Рівненської МТГ. 

У звітному періоді робота Агенції була спрямована на виконання заходів 
«Програми фінансової підтримки комунальної установи «Агенція розвитку 
Рівного» Рівненської міської ради на 2024-2026 роки».

        Згідно вищевказаної Програми на період звітного 2024 року, на 
поточну діяльність Агенції було виділено 1 500 000 гривень, з яких  використано 
1 486 282 гривні 79 копійок коштів загального фонду.

       

 Система індикаторів за ходом виконання Програми за 2024 рік, передбачає 
наступні показники:

- Розроблено 7 стратегічних ініціатив націлених на розвиток міської 
інфраструктури, екологічної стійкості, розвиток людського капіталу, 
соціальний розвиток, розвиток молодіжного підприємництва, 
міжнародної співпраці та промоції громади.
- Розроблено та подано 23 грантові заявки, з яких 7 реалізовано у 
звітному періоді та реалізація іще 2 продовжить свою діяльність у 2025.
- Обсяг зовнішніх коштів залучених для реалізації проектів у 2024 році 
становить  9 060 000 гривень.
- Підписано 8 Меморандумів про співпрацю з місцевими та 
закордонними організаціями.
- Агенцією організовано та проведено 38 інформаційно-
просвітницьких заходів, що включають в себе серію навчальних 
семінарів, конференцій, круглих столів, тренінгів, воркшопів та 
форумів.
- Згідно реєстраційних форм, на заходи було залучено 1 643 особи.
- Розроблена айдентика установи.
- Створено вебсайт та сторінки в соціальних мережах Facebook та 
Іnstagram.
- Кількість інформаційних повідомлень у соціальних мережах та ЗМІ, 
націлених на висвітлення діяльності установи (а це, місцеве 
телебачення, соціальні мережі та сайти  Рівне 1, Сфера ТВ, ITV media 
group; газета «Сім днів»; онлайн ресурси «Рівне вечірнє», «Рівне 
online»,. «Рівне.Медіа»,  офіційні сайти та соціальні мережі Рівненської 
міської ради; Комунальної установи, партнерів організації та інших 
ресурсів) за рік становить близько  700 повідомлень, в тому числі 
репортажів, сюжетів та онлайн трансляцій.
- Представники Агенції взяли участь в понад 40 обмінних візитах в 
сусідні громади, інші регіони України та за кордон, задля пошуку нових 



партнерів, представлення Рівненської громади на національному та 
міжнародних рівнях, а також для покращення професійних навичок 
працівників ОМС та установи. 

В ході реалізації «Програми фінансової підтримки комунальної установи 
«Агенція розвитку Рівного» Рівненської міської ради на 2024-2026 роки», в 2024 
році було реалізовано ряд наступних заходів та проєктів: 

- Агенція розвитку Рівного залучила зовнішніх експертів та 
забезпечила загальну модерацію процесу створення стратегічного 
документу «Стратегія зі створення безбар'єрного простору в 
Рівненській МТГ на період до 2030 року», даний документ був 
затверджений рішенням рівнеради №5262 від 22 серпня 2024 року.  
Проект реалізовується в межах ініціативи “Безбар’єрність – спільними 
зусиллями” у співпраці з Міністерством розвитку громад, територій та 
інфраструктури України й проєктом “Супровід урядових реформ в 
Україні” (SURGe) за підтримки місії ПРООН “Підтримка 
громадянського суспільства та молоді” за фінансування Міністерства 
закордонних справ Данії. 
- За фінансової та інституційної підтримки міжнародної фундації 
виборчих систем (IFES), в громаді реалізується проєкт з розробки 
соціального паспорту Рівненської міської територіальної громади. 
Затвердження соціального паспорту громади заплановане на лютий 
2025 року.
- В рамках здійснення заходів, пов’язаних із подоланнями наслідків 
збройної агресії російської федерації проти України. За екпертної та 
фінансової підтримки  Українсько-Швейцарського проєкту “Психічне 
здоров’я для України” (MH4U), Агенцією організовано чотири 
універсальні тренінги із психологічного здоров’я для 98 фахівців 
першої лінії Рівненської громади. Проект реалізовано за фінансової 
підтримки та співпраці Агенції, GFA Consulting Group GmbH та ГО 
«Простір можливостей».
- В рамках проекту «Діяльність шкільних психологів під час війни» за 
фінансової підтримки БФ «Рокада» та у співпраці з ГО “Міжнародна 
Асоціація психологів та тренерів-експертів”. Агенцією було 
організовано практичний психологічний тренінг для 140 психологів та 
соціальних педагогів навчальних закладів громади на тему 
«Комунікація з дітьми, батьками та військовими»
- Задля посилення спроможності молодіжного сектору громади, разом 
з Управлінням у справах молоді та спорту Рівненської міської ради, 
було організовано триденний базовий тренінг, у якому взяли участь 28 
осіб, а саме члени Молодіжної ради Рівного, представники сектору 
взаємодії з молоддю та активні члени громади. Проект реалізовано в 
рамках програми "Молодіжний працівник", що впроваджується 
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Всеукраївським молодіжним центром та Міністерством молоді та 
спорту України у співпраці з Програмою розвитку ООН в Україні.
- В рамках реалізації ініціатив спрямованих на розвиток малого та 
середнього бізнесу, а також розвитку молодіжного підприємництва. За 
інституційної підтримки Міжнародного республіканського інституту 
(IRI) в Майстерні міста було проведено офлайн тренінг для 29 молодих 
людей, присвячений основам підприємництва. Проект реалізовувся за 
фінансової підтримки USAID.
- Задля розширення співпраці та обміну досвідом з іншими містами 
України, а також впровадження кращих практик регіонального 
розвитку на території Рівненської МТГ, налагодження партнерських 
стосунків та розвитку міжнародної співпраці, Агенцією було 
організовано та проведено перший Міжнародний форум інституцій 
розвитку громад. Офлайн захід відвідали 139 учасників з 15 областей 
України, онлайн були присутні представники агенцій Республіки 
Польщі та Чехії. У якості партнерів заходу залучено Комунальну 
установу “Інститут міста” Львівської міської ради та Міжнародний 
Республіканський Інститут (IRI). Захід відбувся за фінансової 
підтримки USAID.
- В рамках посилення організаційної спроможності Агенції розвитку 
Рівного, шляхом співпраці з Німеччиною Deutsche Gesellschaft fur 
Internationale Zusammenarbeit GIZ, було організовано ряд зустрічей з 
представниками GIZ та окреслено можливі напрямки співпраці на 
2025-2026 роки.
- У співпраці з Депатаментом соцполітики РМР, завдяки 
консультаційній підтримці Агенції, Рівненська міська територіальна 
громада стала  партнером проєкту “Міста і громади, вільні від 
домашнього насильства” на 2024 – 2026 роки, що реалізується 
Представництвом Фонду ООН в галузі народонаселення (UNFPA) в 
Україні. Станом на сьогодні представники Агенції координують 
реалізацію проєкту в громаді, безпосередньо розбудову муніципальної 
системи запобігання та протидії домашньому і гендерно зумовленому 
насильству, шляхом створення відповідної інфраструктури та 
залучення експертів.
- У межах проєкту "Міста і громади, вільні від домашнього 
насильства" за підтримки Фонду ООН у галузі народонаселення в 
Україні (UNFPA), проведено захід-фотовиставку «(Не)помітні історії» 
в партнерстві з Департаментом соціальної політики Рівненської міської 
ради та ГО “Центр інтеграції”. Захід відбувся за фінансування Фонду 
ООН у галузі народонаселення в Україні (UNFPA). На заході були 
присутні 80 учасників.
- В рамках Всеукраїнської акції «16 днів активізму проти гендерно 
зумовленого насильства» організовано та проведено флешмоб 
“Розриваємо тишу”, до якого долучилися представники органів 
місцевої влади, Ювенальної поліції Рівненської області, Департаменту 
головної інспекції та дотримання прав людини, Центру пробації, 



Рівненського районного управління поліції, студенти місцевих ВНЗ, 
лідери думок, громадські активісти та містяни. Захід відвідали понад 
300 осіб.
- За співпраці Департаменту соціальної політики Рівненської міської 
ради та ГО “Центр інтеграції” проведено 2 заходи в рамках реалізації 
«Стратегії зі створення безбар'єрного простору в Рівненській МТГ на 
період до 2030» націлених на розбудову інклюзивно-свідомого 
суспільства. Заходи відвідали понад 200 осіб.
- В рамках здійснення заходів, пов’язаних із подоланнями наслідків 
збройної агресії російської федерації проти України. У співпраці з 
Департаментом соціальної політики Рівненської міської ради, ГО 
“Центр інтеграції” організовано та проведено Форум «Інтеграція та 
розвиток ВПО у Рівненській територіальній громаді» на якому 
презентовано Міську цільову програму Інтеграції ВПО на 2025-2026 
роки у Рівненській громаді. Захід відвідало 80 учасників.
- З метою напрацювання Концепції кліматичної нейтральності Рівного 
до 2050 року, Агенція долучилася до організації круглих столів, а також 
частини активностей проекту кліматичної нейтральності «NET ZERO 
Cities», який фінансується Європейським Союзом у рамках програми з 
досліджень та інновацій «Горизонт 2020».
- В рамках посилення спроможності територіальної громади залучати 
зовнішні інвестиції. Агенція організувала та провела практичний 
тренінг з  проєктного менеджменту для 39 заступників директорів з 
виховної роботи закладів освіти Рівненської МТГ. 
- Задля подальшої розбудови міської інфраструктури та 
розширення  спроможності залучати зовнішні ресурси, для 32 
представників департаментів Рівненської міської ради, виконавчих 
органів та підпорядкованих комунальних підприємств виконкому було 
організовано офлайн воркшоп, щодо інструментів роботи з державною 
екосистемою DREAM. Цифрова екосистема DREAM впроваджується 
Міністерством розвитку громад та територій України, Агентством 
Відновлення та Проєктним офісом DREAM за сприяння проєкту 
«Підтримка цифрової трансформації», що фінансується USAID і UK 
Dev. Виконавчий партнер у реалізації проєкту - Open Contracting 
Partnership.
- З метою сприяння і залучення інвестицій для розвитку 
підприємництва та соціального підприємництва, налагодження 
ефективної взаємодії між підприємцями та муніципалітетом, Агенція 
виступила співорганізатором форуму «Платформа взаємодії: Бізнес та 
влада для розвитку громади», який об’єднав понад 100 учасників, а 
саме місцеву владу, бізнес-спільноту та гостей із різних регіонів 
України. Захід організовано в рамках програми розвитку ООН в 
Україні у межах проекту «Підтримка швидкого економічного 
відновлення українських муніципалітетів» (SRER), що реалізується за 
підтримки проєкту міжнародної співпраці ReACT4UA («Застосування 
та імплементація Угоди про асоціацію між ЄС та Україною у сфері 



торгівлі»), який фінансується урядом Німеччини і реалізується 
німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für 
Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.
- Для забезпечення промоції та розширення співпраці Рівненської 
МТГ на регіональному, всеукраїнському та міжнародному рівнях, 
Агенцією розроблено та сформовано ескіз цифрових матеріалів, які 
представники ОМС використовували впродовж 2024 року на різних 
форумах, конгресах, візитах до міст-партнерів.  
- Впродовж звітного періоду згідно плану заходів програми, була 
розроблена айдентика установи. Створено вебсайт та сторінки в 
соціальних мережах Facebook та Іnstagram. Кількість інформаційних 
повідомлень у соціальних мережах та місцевих ЗМІ за рік, становить 
близько  700 повідомлень, в тому числі репортажів, сюжетів та онлайн 
трансляцій.

Директор 
КУ «Агенція розвитку Рівного» РМР                                Марія САВЧУК

 


